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Deducción de colegiaturas

ØCon los datos disponibles hasta ahora es posible sostener que la decisión del 
Presidente Calderón de hacer deducibles las colegiaturas del pago de impuestos tiene una 
amplia aprobación y contribuirá, en alguna medida, a evitar la evasión fiscal.

ØAsí, una encuesta del diario Reforma informó que 71% de entrevistados en una 
encuesta nacional aprueba dicha medida.

Ø

Ø68% de quienes pagan colegiatura lo hacen en efectivo y sólo 39% recibe facturas 
fiscales.

Opiniones sobre escuelas públicas y privadas

ØEntre los ciudadanos mexicanos existe una amplia preocupación sobre el progreso 
de la educación pública: 52% coincidió en que “está estancada” y otro 18% que “está 
retrocediendo”.

ØFrente a ello, no existe una preferencia clara entre las escuelas públicas y privadas: 
para la educación de sus hijos, 48% prefiere a las primeras y 34% a las segundas. Al mismo 
tiempo, 70% dijo tener “mucha” o “algo” de confianza en las escuelas públicas y 61% 
opinó lo mismo sobre las privadas.

Pese a la aprobación que existe para esta decisión, también es importante destacar 
que, frente a la disyuntiva de poner en marcha esta deducción o destinar más recursos a 
las escuelas públicas, una abrumadora mayoría (78%) estuvo a favor de la segunda opción.

Tendencias generales



 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Reforma, “Objetan especialistas deducir colegiaturas”, 18 de febrero de 2011, disponible en www.reforma.com (fecha de consulta: 
febrero de 2011).

Encuesta telefónica nacional,  
16 y 17 de febrero de 2011.
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Más recursos a la 
educación pública

Apoyo fiscal a papás Ambas No sabe

El Presidente anunció que se podrá deducir el pago de colegiaturas de escuelas privadas. 
¿Aprueba o desaprueba la medida?

¿Qué es mejor para el país: que se dé apoyo fiscal a papás que pagan colegiaturas en 
escuelas privadas o destinar más recursos a la educación pública?
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Reforma, “Objetan especialistas deducir colegiaturas”, 18 de febrero de 2011, disponible en www.reforma.com (fecha de consulta: 
febrero de 2011).
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¿Cómo acostumbra pagar la colegiatura de sus hijos?*

¿El monto de la colegiatura por cada uno de sus hijos es…?*

48% 34%

15%3%

Menor a $2,000

Entre $2,000 y $4,000

Mayor a $4,000
No sabe

*Preguntas aplicadas sólo a quienes dijeron tener a sus hijos en escuelas privadas
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP
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Fuente: Reforma, “Objetan especialistas deducir colegiaturas”, 18 de febrero de 2011, disponible en www.reforma.com (fecha de consulta: 
febrero de 2011).

Encuesta telefónica nacional,  
16 y 17 de febrero de 2011.*Preguntas aplicadas sólo a quienes dijeron tener a sus hijos en escuelas privadas
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En el colegio donde estudian sus hijos ¿le entregan facturas fiscales por el pago de 

colegiaturas?* 



Encuesta en vivienda, del  
29 de julio al 3 de agosto de 2010.
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Parametria, “La mala educación”, 1 de diciembre de 2010, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: febrero de 
2011).

 

¿Cómo calificaría el desempeño del gobierno del Presidente Felipe Calderón en educación?
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¿Usted cree que actualmente la eduación pública en México está progresando, está 
estancada o está retrocediendo?
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Encuesta en vivienda, del  
29 de julio al 3 de agosto de 2010.
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Parametria, “Descartan mexicanos avance en educación”, 25 de agosto de 2010, disponible en www.parametria.com.mx (fecha 
de consulta: febrero de 2011).

 

¿Qué tanta confianza le inspira cada una de las siguientes instituciones: mucha 
confianza, algo de confianza, poca confianza o nada de confianza?

Independientemente de si tiene hijos o no o en donde están estudiando, ¿qué 
prefiere para educar a sus hijos, una escuela privada o pública?
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Opiniones sobre educación



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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